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Slet čarodějnic

  

 

  

Do druhé třídy se ve středu slétli čarodejnice a čarodějové. Do čarodějné školky  se děti dostaly
přeskokem košťat a kouzelnou formulí: "ČÁRY MÁRY ... !"  Čarodějové a čarodejnice si s
košťaty zatančili i zasoutěžili. Společně si  připravili čarodejnický lektvar. Svá košťata vyzkoušeli
také na školní zahradě,  kde si na nich zalétali. Děti si odnesly "pamětní list" a korunu ve tvaru 
pavouka.

  

  

Den Země

  

Ke Dni Země si  všechny MŠ z Kopřivnice připravily výrobek na výstavu s názvem Abeceda
přírody,které jsme vystavovaliv Parku u Šustalovy vily.Tam se děti zapojily do zábavných a
naučných soutěží.

  

Ve školce se učíme třídit odpad,poznáváme barevné kontejnery a víme k čemu slouží,staráme
se o naši společnou zahradu a čistíme les a potůček od odpadků, aby naše Modrá planeta byla
čistá a zdravá.
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  V měsíci dubnu jsme využili krásného jarního počasí a chodili na polodenní vycházky.Děti z 2.a3.třídy využili pozvánky od dětí a paní učitelek z  MŠ Lubina na zajímavou výstavu avydali se k nim na návštěvu  

  Jarní vycházku po okolí absolvovaly i děti z  1.a 2.třídy a šly nakrmit a podívat se namláďátka koziček v ohradě cestou směrem na Příbor.  

  Děti z 2.třídy úspěšně zakončily 10.lekcí plaveckého výcviku a na poslední hodinu si pozvalyrodiče.Všem dětem bylo úspěšně předáno Mokré vysvědčení.  

  Svátky jara – Velikonoce  S příchodem jara se každoročně slaví Velikonoce a my se na ně vždy pečlivě připravujeme.  Děti z 2.třídy se dozvěděly spoustu zajímavostí v  pořadu Velikonoce v Muzeu Příbor,kam sevydaly na výlet autobusem .  Děti ve všech třídách s paní učitelkami pekly velikonoční perníčky,beránky,malovaly vajíčka,vyráběly přáníčka a s rodiči si v dílničkách vyrobily zajíčky,voskem si nazdobili v vajíčka a vyrobili věneček na pověšení .Každý si tak před velikonočními svátky nesl vlastoručně vyrobenévýrobky,se kterými si doma určitě vytvoří krásnou velikonoční výzdobu.  

     Fotky z akcí v naší MŠ si můžete prohlédnou zde  
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